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Beszámoló a májusi eseményekről 
A  Paks, Szekszárd kirándulás 

Csodálatos  kiránduláson vettünk részt május 11-én pénteken. Az úti cél 
Paks és Szekszárd volt. A pontos indulást követően 10 óra táján már a 
Paksi Atomerőmű működéséről hallgattunk kitűnő előadást. Időnként 
saját vezetőnk értékes pontosításaival egészítette ki az elhangzottakat. 
Mindenki érdeklődéssel figyelt, sőt sok kérdés is elhangzott. Technikailag 
kerékpár segítségével az áramfejlesztés gyakorlatban is bemutatásra 
került. Ezt követően megtekintettük az Atomerőmű Hulladék Kezelő 

Állomását. Az előadást egy jól összefoglalt filmvetítés zárta. 
 

Kirándulásunk következő állomása Szekszárd volt. Itt egy rövid 
városnézés következett. Megtekintettük az egyhajós, impozáns katolikus 
templomot, mely történetéről a megbízott egyházi személy sok 
érdekességet mesélt. A templom szomszédságában megnéztük a 
piacteret, mely a történelem során mindig nagy jelentőséggel bírt. 

 

Utunkat Babits Mihály szülőháza felé vettük, ahol a híres költő 6 éves 
koráig élt.  Itt két részre szakadt a csoport, mert a ház kis termei miatt a 46 fő egyszerre nem fért volna 
be. Nagyon sok érdekességet tudtunk meg, mert a múzeum vezetője a Babits család és házuk 
rejtelmeibe is bevont bennünket. Például láttuk azt a lépcsőt, ahol Babit Mihály gyermekként fel és alá 
rohangált. Azt is megtudtuk, hogy édesapja a költőt születése napján izgalmában leejtette, de a nagy 
pólya megvédte az újszülöttet az ütéstől.  Számomra a legnagyobb élményt az nyújtotta, hogy 
lehetőségünk volt felvételről  a költő néhány versét saját előadásában meghallgatni. Azért volt 
különleges a vers hallgatása, mert ezzel a költő érzelem és lelki világába is betekintést kaptunk. 

Ezt követően fáradtan folytattuk utunkat a Mézeskalács Ház felé, ahol valóban finom, omlós 
mézeskalácsot kóstolhattunk meg és megismerkedtünk a család hat nemzettségre visszamenő üdítő 
italával, mely méz karamelizálásával készül és citromot kevernek hozzá. A Mézeskalács múzeumban 
betekintést szerezhettünk a hat nemzettség munkájáról és történetéről, bemutatták a mézeskalács és 
a viaszgyertya készítés rejtelmeit. Az előadást személyesen az egyik tulajdonos tartotta vetítéssel 
kiegészítve.   Ezt követően kávézás, vásárlás következett, illetve megkóstoltuk az egyedülállóan finom 
fagylaltkülönlegességeket.  

Utunkat ezt követően Ribling Pince borkóstolójával folytattuk. 
Sajttálak és öt féle bor kóstolójával várt bennünket a pince tulajdonosa, 
de végül egy hatodik bor kóstolására is sor került. Ez a Syráz, az ínyencek 
kedvence volt.  A pince tulajdonosa Ribling Ferenc - aki Imreh Feri jó 
ismerőse – látogatásunk örömére és meghívásunk hatására egy üveg jó 
minőségi törköly pálinkát adományozott a KPK másnapi vacsorestjéhez. 
Aki akart vásárolt, majd jókedvűen a buszban énekelve, dalolva, vidám 

hangulatban értünk haza pontosan a tervezett időpontban.   
Köszönjük a KPK új vezetésének a fáradtságos munkát, mellyel biztosította részünkre ezt a kellemes és 
emlékezetes kirándulást. 

 
           Tóthné Major Mária 
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Beszámoló  az első Irrgum-Burrgumról 
 

  3 fiúval, Csanád (2 éves ) Artúr és barátjuk Carlos  ( 8 évesek ) 
érkeztünk a Zenedébe.  A kapuban nagy tábla volt „ Üdvözöllek „ 
felirattal és egy színes mackó is integetett a tábla mellől. A  fiúk nagy 
izgalommal várták a szombatot, és majdnem összevesztek a fedőkön, 
hogy ki melyiket hozza magával. A kapuban már nagy zene-bona  volt a 
fakanalakkal és fedőkkel, a többiek  már gyakoroltak,  többen a járdán 
ücsörögve, zenélve várták a társaikat. A megjelent kis zenészek 80 % a 
fiú volt, ez bizonyára a dobnak szólt. 

  
Közben egy nagy zarándokmenet  is elsétált  énekelve a kapu előtt, a 
gyerekek lelkesen doboltak nekik.  A teremben ahol már hangoltak  a 

tanárok, vidám színes székek fogadtak bennünket. A lányok versenyeztek a rózsaszín és a macis 
székekért. Az előadás előtt Tábori József a Kelenvölgyi Polgárok Körének 
elnöke köszöntött bennünket, és jó szórakozást kívánt. Dobos Ibolya a 
sorozat szervezője elmesélte a múltat és a jövőt, bemutatta  a dobművész-
tanárokat. Benkő Dániel  7 éve tanít, Regőczy Laci pedig 3 éve a Budaörsi 
Kunyhó Stúdióban , ahol 6-18 éves korig folyik a doboktatás.  
Dani és Laci aztán a dobok közé csaptak ! Ez egy kis meglepetést okozott, 
valószínűleg senki nem számított ekkora hangra, betöltötte a teret. A lányok 
és a kicsik befogták a fülüket. Bezzeg a fiúk ! Volt aki hozott magával 
kongadobot és cayont, de volt csörgő is. Mindenki bekapcsolódott a 
dobolásba.  

 
Találós kérdések  is voltak. Sajnos  a „ Süsü sárkány „ megbukott, bár a szülők jól vizsgáztak belőle, 

viszont a „ Csiga-biga gyere ki” már jól sikerült , ezért egy nagy plüss csiga járt jutalomként a 
leghangosabb nebulónak. Gyakorlatokat is csináltatott Dani, ami megmutatta a bal-jobb agyfélteke 
különbségeket. Nagyon lelkesen próbálták a gyerekek utánozni. Bemutatták a dob sokféle hangját, 

bedübörgött a rockzene is, ahol kiemelt szerep jut a dobnak. A Queen együttes 
híres darabját játszották , amit  nem ismertek a gyerekek, viszont jó nagyokat 
dübörögtek a lábukkal a ritmusra. A végén Ibolya egy  kalózkapitányt keresett 
egy viharos tengeren hánykolódó hajóra. Sikerült is egy bátor fiatalembert 
találni, aki a kalózsapkájában kivezényelte a matrózait. Az árbocokat behúzatta  
, és közben hallgatták a mennydörgést villámlást amit  a tanárok szolgáltattak.  
Aztán kisütött a nap, a dobok csendesebbek lettek, és a kapitány mindenkit a 
fedélzetre hívott . A végén   kerítettek  még egy gyönyörű királylányt is, aki  
felmerészkedett a kalózokhoz a fedélzetre. De a rendezvény  ezzel nem 
fejeződött be, mert a gyerekek kipróbálhatták  a dobokat. Állítólag  a 

Kecskeméti utcáig hallatszott a hangjuk ! 
 
 A kakaó és a kalács majdnem lemaradt, de valaki kérdőre vonta a szervezőt, így épp idejében az is 

előkerült.   
Nagyon várjuk az őszi  hárfás koncertet, remélhetően halkabb, - bababarát - lesz, és a lányoknak is 

kedvezni fog a szervező.  
 

Köszönjük !  
        

        Gézczy Anikó ügyeletes  fiú unokás nagymama  



3 
 

 

 

Nyári ifjúsági bútorfestő  tabor 

 

Bútorfestő táborunkat – napközis jelleggel -  a Kelenvölgyi Polgárok Köre  (KPK) rendezésében tartjuk.  
A tábor megrendezésében az indított el bennünket, hogy egyrészt segítséget adjunk mindazon 
szülőknek,  akiknek gondot jelent  a gyerekek  nyári programjainak  kialakítása, másrészt  a gyerek 
számára hasznos időtöltést biztosítsunk.  A helyszínünk ( pl. az iskola közelsége ) alkalmas lehet arra,  
hogy  gyermekeik részt tudnak venni a táborban úgy,  hogy közben élményeket  és kikapcsolódást 
kapnak,  a szülők  pedig  biztonságban tudják a gyerekeiket. 
 
Helyszín: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.  
Turnus időszak: 2018. augusztus 06 – 10 ; naponta 8:30 és 17:30 között 
 
Mit kínálunk: 
A táborozók az egy hét alatt megismerkednek a fa tulajdonságaival,  a bútorok jellegzetességeivel,  a 
festékek használatával és  néhány tájegység  minta- és színvilágával.  A gyerekek  átélhetik az alkotás 
igazi örömét.  
A cél nem az, hogy minden résztvevőből profi bútorfestő legyen, - bár ez sem  kizárt  ! -  Az biztos, ha 
később meglátnak bárhol hasonló jellegű bútorokat/használati tárgyakat, fel fogják  ismerni  a 
technikát,  ahogyan az készült.  Megnövekszik a rajzkészségük, tapasztalatot szereznek  a színek és 
formák összehangolt használatában – mindezt kötetlenül és vidáman. 
Naponta ebéd után pihenőidő és mozgási lehetőség van  a KPK székház melletti játszótéren, rossz idő 
esetén a KPK székházban ( társasjáték). Utolsó ( pénteki)  nap zárásaként a gyerekek bemutatják a 
munkáikat, összepakolnak és 16:30  órától kiállítás lesz az elkészített munkákból, amire a 
szülőket/nagyszülőket is  szeretettel várjuk. Ezzel a kiértékeléssel zárjuk le a tábort.  A tábor alatt 
elkészített alkotásaikat a gyerekek hazavihetik. 

 
Kik tartják a tábort: 
A  foglalkozásokat  a  bútorfestésben  több mint 10 éves tapasztalattal,  illetve pedagógiai gyakorlattal 
rendelkező felnőttek tartják,  így a felügyelet állandó. 
Táborvezető: Táboriné Szűcs Margit, segítője Török Zsuzsa 
 
Korosztály: 8-14 éves kor 
Ár (hozzájárulás mértéke): 17 000 Ft 
Az összeg  magában foglalja:  a napi egyszeri ebédet, uzsonnát és a napi folyadék biztosítását, 
- a festéshez szükséges  festékeket, rajzpapírt,  vetítőeszközöket, mintakollekciót, 
- 1 db festésre  alkalmas fapalettát,  (megjegyezzük, hogy a további festendő tárgyakról a résztvevők 
maguk gondoskodnak, illetve  a legügyesebb résztvevők között kisorsolunk további  kisebb tárgyakat  a 
tábor ajándékaként) 
- a festés során használatos csiszolópapírt, törlőruhákat, 
- az oktatás és felügyelet díját, 
- a helység használati költségeinek térítését. 
 
Jelentkezési határidő: 2018. július 6.   
Kapcsolat, regisztráció: Táboriné Szűcs Margit 
email: szucs.margit@t-online.hu 
tel: 06-1-227-5755 
 

mailto:szucs.margit@t-online.hu
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Tervezett programjaink az őszi időszakig: 
 

jun. 2 .   9:00 Nagytakarítás (az udvaron is, utána fehérasztal) KPK önkéntesei 

jun. 12. 14:00 Kelenvölgyi Szépkorúak köszöntése SzCsCS 

jun.15.  19:00 Táncos vacsoraest grill: Jakab Árpád 

jun.22.  19:00 Vetítéses beszélgetés - Téma: KPK kirándulásai Imreh Ferenc 

jun.29.  18:00 Retro táncklub Borsai Zsóka  

aug. 06 -10. Bútorfestő tábor Táboriné Szűcs Margit 

 
 
 

Rendszeres  heti programjaink: 
 

 Jóga Táncklub Női torna Kézműves kör Női kórus 

hétfő 18:00 - 19:30         

kedd   19:00 - 21:30       

szerda     11:00 - 12.00 14:00 - 16:30 16:30 - 18:00 

csütörtök 9:00 - 10:30         

péntek           

  
  
 

≈ 
 
 

Egyebek: 
 

Borsai Zsóka felhívása: 
Az alábbi időpontokban elmarad a jóga és a női torna. 
Jóga: május 31-én és június 4-én. (Következő óra: június 7-én csütörtökön lesz.) 
Női torna: június 6-án. (Következő óra 13-án szerdán lesz.) 
  
 

 
Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
  
www.kelensuli.hu 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentszabina.hu             

           
 
 
 

 
 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 
Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4807 
 

http://www.kelensuli.hu/
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentszabina.hu/

